
SOORT 2: Je kent de som (wat ze samen hebben) en de verhoudine (de ene
heeft er zoveel KEER/MAAL meer dan de andere)

opdracht lnge en Piet hebben samen 25 euro. lnge heeft 4 keer meer geld dan

Piet.

We vertrekken hier van wie het minste heeft!!!! Die geven we 1 deeltie. (tenzii de

verhouding zelf gegeven is)

Zo vind ik het! We kijken hoeveel delen er in de verhouding zijn.

Piet heeft het MINST. Die geven we 1 deel. lnge heeft 4 keer meer dus

zij krijgt 4 delen. Samen zijn dat 5 delen.

25:5 = 5 => Eén deeltje is dus 5 euro.

Piet heeft dus 5 euro. lnge heeft 4 keer 5 euro dus 20 euro.

Schema 25:5=5
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4x5euro=20euro

Controle l-. De verhouding klopt: lnge heeft 4 keer meer euro dan Piet,

want20euro=4x5euro.

2. De som klopt: samen hebben ze 5 euro + 20 euro= 25 euro.

Zie Rekenwiizer p. 59 SOORT 1 => 21a SOORT 2 => 21b
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